
8ª Sessão Plenária Ordinária do 4º Ano Legislativo

da 9ª Legislatura do Período Ordinário

ATA Nº 008/2024

19/03/2024

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no 

Auditório da Câmara Municipal, deu-se início à oitava Sessão Plenária Ordinária do ano de 2024, 

com a presença dos seguintes Vereadores: Presidente: Airton Selmar Schaefer – Vereador do PTB; 

Vice-Presidente:  Leonir  José de Matos Pires  Vereador  do PTB;  1°  Secretário:  Carlos  Augusto 

Franco de Freitas –  Vereador do Progressistas; 2ª Secretaria: Zeneide Machado, Vereadora do 

MDB; Edinaldo Nunes de Moura - Vereador  do MDB, Lucas da Silva Rodrigues – Vereador do PT; 

Luizinho Miguel Balen – Vereador do PDT; Thomas Raabe Meglin – Vereador do PTB, ausente 

Evania Frantz Trevisan, Vereadora do Progressistas. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão, realizou a abertura da mesma e passou diretamente a deliberação da 

Ata  nº  007 de 12 de  março  de  2024,  onde a  mesma entrou em discussão e  em votação foi 

aprovada por seis votos a zero, Vereador Luizinho não estava presente no momento da votação. O 

Presidente passou diretamente ao 1° Secretário Vereador Carlos Augusto Franco de Freitas para 

secretariar  os  trabalhos  e  realizar  as  leituras  que  ficam  disponíveis  a  todos:  Ofício  ADM  n° 

023/2024 do Executivo Municipal em resposta ao Pedido de Informação n° 002/2024. Ofício ADM 

n° 037/2024 do Executivo Municipal informando sobre espaço. Pedido de providência Vereador 

Carlos Augusto Franco de Freitas n° 038/2024 onde o mesmo foi lido; Indicação Vereador Carlos 

Augusto Franco de Freitas n° 039/2024 onde a mesma foi lida, posta em discussão e em votação 

foi  aprovada  por  oito  votos  a  zero.  O  Presidente  passou  as  matérias  que  Baixam  para  as  

Comissões: Projeto de Lei 020 A/2024 de autoria do Poder Executivo que Concede revisão geral 

anual, nos termos do art. 37, X, da CF88, aos vencimentos dos servidores públicos municipais, 

cargos  em comissão,  agentes  políticos,  funções  gratificadas,  integrantes  do magistério  público 

municipal, aos proventos e pensões dos aposentados e pensionistas, nos termos em que especifica 

que foi  baixado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Orçamento, finanças e 

tributação. Projeto de Lei  021 A/2024 de autoria do Poder Executivo que Autoriza abertura de 

crédito adicional especial no orçamento corrente que foi baixado para a Comissão de Constituição, 

Justiça  e  Redação  e  Orçamento,  finanças  e  tributação  que  foi  baixado  para  a  Comissão  de 
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Constituição, Justiça e Redação e Orçamento, finanças e tributação.  Projeto de Lei 022/2024 de 

autoria do Poder Executivo que Altera a Lei Municipal n° 253, de 20 de maio de 2010, na forma que 

especifica que foi  baixado para a Comissão de Constituição,  Justiça e Redação e Orçamento, 

finanças e tributação. O Presidente passou para o Grande Expediente e usaram a palavra por 

ordem a seguir: Lucas da Silva Rodrigues; Thomas Raabe Meglin; Luizinho Miguel Balen; Zeneide 

Machado  aparte  Thomas;  Carlos  Augusto  Franco  de  Freitas;  o  Presidente  Airton  passou  a 

presidência ao seu Vice Leonir,  usou a palavra, com aparte de Thomas, Zeneide retornando à 

presidência  após.  E  o  Presidente  passou para  a  Ordem do dia:  Após  o  Pedido  de  Vistas  do 

Vereador Lucas da Silva Rodrigues volta a tramitação o Projeto de Lei 008/2024 de autoria do 

Poder Executivo que Autoriza o poder executivo municipal a celebrar termo de cooperação com a 

empresa Andrei Industria de Calçados Ltda para custeio de despesas de transporte e dá outras 

providências, Votos e Pareceres das Comissões já foram lidos e o mesmo entrou em discussão e 

usaram a palavra Vereadores Edinaldo, Zeneide, Carlos Augusto, Lucas, Thomas e em votação foi 

aprovado por sete votos a zero. Nada mais havendo a tratar, Câmara Municipal de Pantano Grande 

aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro.

Airton Selmar Schaefer
Presidente – Vereador do PTB

Leonir José de Matos Pires
Vice-Presidente –Vereador do PTB

Carlos Augusto Franco de Freitas
1º Secretário-Vereador do PP

Zeneide Machado
2º Secretário-Vereadora do MDB

Edinaldo Nunes de Moura
Vereador do MDB

Lucas da Silva Rodrigues
Vereador do PT

Luizinho Miguel Balen
Vereador do PDT

Rua Duque de Caxias, 42 – Centro – Pantano Grande/RS - Fone: (51) 3734-1285 – E-mail: 
camarapantanogrande@yahoo.com.br site: www.camarapantanogrande.rs.gov.br



Thomas Raabe Meglin
Vereador do PTB

Rua Duque de Caxias, 42 – Centro – Pantano Grande/RS - Fone: (51) 3734-1285 – E-mail: 
camarapantanogrande@yahoo.com.br site: www.camarapantanogrande.rs.gov.br


